
回答総数： 18 人
【質問1】興味のある業種をお答えください。最大3つまで〇をつけて下さい。

count rate ※３つ以上選んでいる学生もいた
1 1 6%
2 0 0%
3 1 6%
4 4 22%
5 2 11%
6 4 22%
7 2 11%
8 1 6%
9 12 67%

10 3 17%
11 0 0%
12 0 0%
13 1 6%
14 0 0%
15 1 6%
16 0 0%
17 5 28%
18 0 0%

農林水産業

鉱業、採石業、砂利採取業

建設業

製造業

電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業

運輸業、郵便業

卸売業、小売業

金融業、保険業

不動産業、物品賃貸業

学術研究、専門・技術サービス業

宿泊業、飲食サービス業

生活関連サービス業、娯楽業
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教育、学習支援業（保育サービスを含む）

医療、看護サービス業

社会福祉サービス業 （介護　等）

公務

その他
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【質問1】興味のある業種をお答えください。最大3つまで〇をつけて下さい。 



【質問2】仕事や職場に求めるものをお答えください。13項目について1～4のいずれかに○印をつけてください。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない

1 12 5 1 0

2 11 5 2 0

3 14 2 1 1

4 9 9 0 0

5 4 10 4 0

6 8 8 2 0

7 13 4 1 0

8 12 5 1 0

9 14 4 0 0

10 10 7 1 0

11 9 9 0 0

12 6 8 4 0

13 10 5 3 0

やりがいのある仕事

仕事を通じて成長できる

仕事を通じて社会貢献ができる

適切に評価してくれる職場

仕事とプライベートのバランスがとれている

会社の理念や方向性に共感できる

充実した福利厚生

自由な裁量のある仕事

ブラック企業でない

高い給与

雇用の安定が確保されている

コミュニケーションが良好な職場

自分の個性・適正に合っている
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※３つ以上選んでいる学生もいた
特に努力した/している rate あまり努力しなかった/していない rate

1 4 22% 2 11%
2 8 44% 5 28%
3 9 50% 1 6%
4 5 28% 10 56%
5 5 28% 1 6%
6 4 22% 1 6%
7 5 28% 1 6%
8 2 11% 6 33%
9 4 22% 4 22%

10 9 50% 2 11%
11 7 39% 0 0%
12 6 33% 1 6%
13 9 50% 0 0%
14 4 22% 4 22%
15 5 28% 1 6%
16 1 6% 10 56%
17 4 22% 12 67%

学習習慣や学ぶ姿勢を身につけること

IT（パソコンやソフトウェア）の操作能力

語学（英語）の能力

相手の意見を丁寧に聴くこと

意見の違いや立場の違いを理解すること

自分の周囲の人々や物事との関係性を理解すること

社会のルールや人との約束を守ること

ストレスの原因を見つけて取り除いたり、緩和したりすること

目的を設定し確実に行動すること

現状を分析し目的や課題を明らかにすること

課題の解決に向けたプロセスを明らかにし準備すること

新しいものや解決策を生み出すこと

自分の意見を分かりやすく伝えること

専門分野の知識

物事に進んで取り組むこと

他人に働きかけ巻き込むこと

一般的な教養

　　　　　活動は何ですか。選択肢17項目から、それぞれ3つ○印をつけてください。
【質問3】あなたが、大学在籍中に、「特に努力した/している」あるいは「あまり努力しなかった/していない」といえる
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9 9 0 0

50% 50% 0% 0%

【質問5】説明会で興味を持った会社・業種を第1希望から第3希望まで選択してください。

count rate ※無回答の学生もいた

1 群馬銀行 11 61%

2 群馬県警察本部 1 6%

3 サンデン
ホールディングス 1 6%

4 ソウワ･ディライト 1 6%

5 上毛新聞社 6 33%

6 群馬県庁 6 33%

7 しののめ信用金庫 10 56%

8 トヨタカローラ群馬 3 17%

9 桐生信用金庫 9 50%

10 群馬セキスイハイム 0 0%

11 セキチュー 1 6%

【質問4】現時点で地元（Uターン含む）就職を希望しますか。選択肢4項目から一つに○印をつけてください。

そう思う 

ややそう思う 

あまりそう思わな

い 
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【質問6】地元（Uターン含む）就職を希望する理由は何ですか。選択肢11項目から3つに○印をつけてください。

count rate ※３つ以上選んでいる学生もいた

1 7 39%

2 2 11%

3 4 22%

4 0 0%

5 8 44%

6 9 50%

7 10 56%

8 8 44%

9 5 28%

10 0 0%

11 2 11%仕事とプライベートを両立させたいから

地元（Uターン先）での生活に慣れているから

地元の風土・文化が好きだから

地元（Uターン先）に貢献したいから

志望企業・業種があるから

転勤がなさそうだから

（自分の意思から）両親や祖父母の近くで生活したいから

長男・長女だから

友人が多いから

彼（彼女）がいるから

実家から通えて経済的に楽だから
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